N3OBPAXEHWE PEJIBEDA
HA TTTTAHAX MECTHOCTU 1 KAPTAX



YTO TAKOE ABCOAIOTHAA U
OTHOCHUTEAbHAA BbICOTbI?

OTHOCUTEeAbHAsA BbICOTA — TMpEBbILLEHUE MO BEPTMKAAUM OAHOM
TOYKM Ha 3€eMHOM MOBEPXHOCTU HaA APYrou.

AGCOAIOTHAA BbICOTA — MpEBbILUEHME TOYKU 3eMHOM MOBEPXHOCTMU
HaA YpoBHeM MupoBoro okeaHa.

YposeHb MOpPSA




C NMOMOLLBIO HEIO N3OBPAXAIOT
HA KAPTAX U NMAAHAX MSMEHEHUE BbICOTbI?

OpU30OHTaAU — AMHMK Ha MAaHE (KapTe), COEAUHSIOLLME TOYKM

hd

C OAMHAKOBOM aBCOAIOTHOM BbICOTOMN.




3aganne 1.

1. OmpenenHTe BBICOTY TO4eK A H B.

2. B KaKoM HallpaBJIeHHH OT TOYKH A
HaxoauTcs To4ka B?

3. JloM 7TecHHKA ( wm.7eCH.)
HAaXOJMTCS BBIIIE TOUYKH A HIH HIDKe?
ObocHy#Te CBOH OTBET.

Macwraé 1: 10 000 ‘ﬁ °| 100 2°°|
B1cm 100 m
TOp3OKTANM NPOBEAEHN Yepes 5 MeTpos

3aganne 2.

1. OnpenenHTe BBICOTY HCTOKA PEKH
bemnuka.

2. Touka B HaxoQuTCA HIDKE HCTOKA
peku i Beime? OOOCHYHTe OTBeT.

3. OnpenenHTe, Ha KaKOH BBICOTE
OTMedeH 3HaKOM Oepe3O0Bblii j1ec?

Macwra6  1: 10 000 9 0 2
Bicm 100 m
FopusonTanu nposeaeHsl Yepes 2,5 metpa

3ananmne 3.

Mo ¢usugeckoii kapte Poccuiickoi Penepainu (cTp. 178-179 yuebHHKA) onpeaennTe
aOCOMIOTHYIO BBICOTY ClIeAYIOIMHX 00BeKTOoB: I. Hapoanad; r. Dasopyc; I. beayxa.

HaiinuTe OTHOCHTEIBHYIO BBICOTY MeKIy ropoi Dmpopyc u ropod Hapognas.



3aganne 1.

1. OmpenemTe BBICOTY TOYeK A H B. MacwTa - 10 000

2. B KaKOM HaNpaBlIeHHH OT TOYKH A 1 cuoioo " -

HaxoauTcs Todka B?

3. JloM 7TecHHKA (_mm JI€CH.) HAXOTHTCH

BBbIIIe TOYKH A Wi HEzke? ObocHyiiTe Fopama) scaenen)
uepes 2,5 werpa

CBOH OTBeT.

3aganmne 2.

1. OnpeznenuTe BBICOTY TOUKH B.

2. Touxa B HaxomuTCs HEKe POJHHKA
i Benme? ODOCHYHTe OTBeT.

3. OnpeznenHre, Ha KaKOH BRICOTe
OTMeueH 3HAKOM Oepe30BbIii Tec?

Macwrab 1:10 000
B1cm 100 M
100 0 100 200
=~~~ eo— —

lopu3oHTanu nposegeHbl Yepes 5 metpos

3aganne 3.

ITo ¢usuaeckoii kapte Poccuiickoi Penepammu (c1p. 178-179 yuebHHKa) onpegennTe
a0COIFOTHYIO BHICOTY CIeAYIOITHX 00BeKTOB: ByiIkaH Kimouebckas Comnka; [IpHKacIHicKas
HH3MEHHOCTB; I. JIMaHTay.

HaiiguTe OTHOCHTeIbHYIO BBICOTY MeXOy IOpoH fIMaHTay M BylIkaHoOM KimodeBcKas
Cornka.



3aganne 1.

1. OnpepgenHTe BHICOTY T'OPHI
MaTHHOBCKaA.

2. Touxka B HaxoauTCS HIDKe
o3epa O:1a HiIH BeIIe?
ObocHYy#HTe OTBeT.

3. OnpenenHTe, Ha KaKOH
BBICOTE OTMeueHa To4yka A?

1. OnpenennTe BBICOTY TOYKH B.

2. Touxka B HaxoguTcy HipKe JJoMa
7IeCHHKA (_gm JI€CH.) WTH BbIITe?
ObocHy#HTe OTBeT.

3. OnpenenHTe, Ha KaKOH BBICOTe
OoTMedeHa To4Ka A?

Macwrab 1:10 000
B1ecm 100m
100 0 100 200
o e s |

Fopu3oHTanu nposegeHbl yepes 5 metpos

3aganne 3.
TTo ¢usuaeckoi Kapte Poccuiickoi Demepaumu (cTp. 178-179 yueOHHKA) onpeenuTe

aOCOFOTHYIO BBICOTY CIeAVIOIIHX 00BeKTOB: BYJIKaH TaTs; BepxosgHCKHi xpebeT; r. bemyxa.
HaiiguTe OTHOCHTEIbHYIO BBICOTY MeKIy BYJIKaHOM TAT4 H ropoii bemayxa.



- I'pynna 1 I'pynna 2 I'pynna 3

3aganue 1

3amanue 2

3amanue 3

1) Touxka A — 140 meTpoB;
Touka B — 167,5 meTpoB

2) B BOCTOYHOM HaNpaBJICHUHU

3) Bpbime. Touka A — 140
METPOB, a 1I0M JiecHuKa — 150
MeTpOB

1) 147,0 meTpoB
2) Huxke. Touka B - 141-142

MeTpa, ucTOK — 147 MeTpoB
3) 152,5 metpa

I'. Hapognasi — 1895 meTpos

I'. Dab0pyc — 5642 meTpa

I'. beayxa — 4506 meTpos
OTHOCHUTEIbHASI BBICOTA MEKIY
r. Jasopyc u . Haponnas = 3747
METPOB.

1) Touka A — 176 meTpoB; Touka B
—172,5 meTpa
2) B wxHOM

3) Bebuue. Touka A — 176 merpos, a 3)

aoM JjecHuka — 182,5 merpa.

1) 190 metpos

2) Hwuxke. Touka B — 190 meTpos,
poaHuk — 200 meTpoB

3) 200 meTpoB

Bak KiaroueBckasa Conka — 4688
MeTpPOB

Ipuxkacnuiickass HU3M. (—=27)
MeTpPOB

I. SimanTay — 1638 meTpoB
OTHOCHTE/IBbHASA BHICOTA MEKIY
ropoii fiMmanTay u ByJIKAHOM
KiaueBckas Conka = 3050 meTpoB

1) 159,7 meTpos

2) Bpime. Touka B — 152,5 metpa,

a o3epo Oua — 184 meTpoB
Touka A — 151 meTp

1) 90 metrpos

2) Huwxe. Touka B — 90 meTpos, a

aoM JecHuka — 100 merpos

3) Touka A —117,5 meTpoB

Bak Tarsa — 1819 meTpos
Bepxosinckuii xpeder — 2283 meTpa
I'. beayxa — 4506 meTpoB
OTHOCUTEIBLHAS BBICOTA MEXKIY
ByJIKaHOM TsarTsa u ropou beiyxa =
2687 meTpoB.



